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1. În cazul în care problemele de mai sus nu pot fi rezolvate și este necesară repararea, 
vă rugăm să contactați furnizorul sau distribuitorul. Nu dezasamblați fără autorizație. 

2. Când dezumidificatorul este în funcțiune sau se oprește, se poate auzi vocea de 
circulație a refrigerării. Un astfel de fenomen este normal. 

 
3. Este normal ca ieșirea de aer să dreneze aer cald. 

 
 

 
VII. Instrucțiuni privind codul de eșec 

 
Acest dezumidificator este capabil să evalueze automat defecțiunile. Dacă există o 
defecțiune, va fi afișat un cod de defecțiune pe fereastra de afișare a umidității. 

 Manual de Instrucțiuni 

Seria Dezumidificatoare 

 

 

 

Zgomot anormal 1. Mașina nu este amplasat solid 

2. Filtrul mesa plasa este blocat 
1. Amplasati echipamentul 

corespunzator 
2. Eliberați ochiurile filtrului. 

 

Codul 
defecțiunii 

Tipul de eșec Motive Afișarea defecțiunilor Soluție 

 
 

 

 
E1 

 
 

 
Eșecul 

senzorului de 

temperatură al 

bobinei 

 
 

 

 
Senzorul de temperatură al 

bobinei este slăbit sau rupt 

 
Afișajul arată E1, aparatul funcționează ca 

de obicei, iar dezghețarea se desfășoară în 

conformitate cu dezghețarea temporizată 

(presa funcționează timp de 30 de minute 

pentru a dezgheța o dată, iar dezghețarea o 

dată timp de 15 minute) 

 
 

 

 
1. Conectați cablul senzorului 
2. Înlocuiți senzorul 

 
 

 

 
E2 ǃ E5 

 
 

 
Eșecul senzorului 

de temperatură 

și umiditate 

 
 

 
Senzorul de temperatură și 

umiditate este slăbit sau rupt 

 
Afișajul arată E2 și E5, iar mașina trece 

automat la modul de funcționare continuă, 

anulează funcția de protecție a sistemului și 

funcția de detectare a temperaturii camerei 

ultra-înalte 

 
 

 
1. Conectați cablul senzorului 
2. Înlocuiți senzorul 

 

 

 
E7 

 

 
Protecție 

împotriva 

supraîncălzirii la 

temperatura 

camerei 

Senzorul de temperatură 

interioară detectează că 

temperatura este mai mare sau 

egală cu valoarea setată a 

temperaturii ambientale timp 

de 1 minut 

continuu 

 

 
Afișajul arată E7, compresorul nu mai 

funcționează, iar ventilatorul continuă să 

funcționeze 

Senzorul de temperatură interioară 

detectează că temperatura este 

mai scăzută decât temperatura 

ambiantă timp de 1 minut continuu 

(valoare setată -2) 

 
Afișajul arată că apa 

este plină 

 

 
Protecție completă 

împotriva apei 

 

 
Deconectare completă a apei 

 
Afișajul arată că apa este plină, iar aparatul 

se oprește automat 

 

 
Goliți depozitul de apă și reluați 

activitatea normală 
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PĂSTRAȚI ACESTE INSTRUCȚIUNI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARĂ 

Vă mulțumim că ați ales dezumidificatorul nostru. Acest manual de utilizare vă 
va oferi informații valoroase necesare pentru îngrijirea și întreținerea 
corespunzătoare a noului dvs. dezumidificator. Vă rugăm să acordați 
câteva momente pentru a citi cu atenție instrucțiunile și a vă familiariza cu toate 
aspectele operaționale ale acestui dezumidificator. 

Această unitate elimină umiditatea excesivă din aer pentru a crea un mediu mai 
confortabil în casa sau biroul dumneavoastră. Acesta poate fi mutat convenabil 
dintr-o cameră în alta în incinta dvs. 

 
 
 

 
I. Notificări importante pentru siguranță 

Înainte de aplicare, vă rugăm să citiți toate instrucțiunile. 
Înainte de aplicare, vă rugăm să confirmați că sursa de alimentare este 220V/50Hz 

sau 
380V/50Hz. 

Nu opriți funcționarea dezumidificatorului trăgând de cablul de alimentare. 
Aveți grijă la mișcarea dezumidificatorului și evitați rularea și deteriorarea firului. 
Nu puneți mâinile sau obiecte în formă de băț pe grilă. 
Nu permiteți copiilor să se cațere, să stea sau să se așeze pe 

dezumidificator. Deconectați cablul de alimentare înainte de curățare și 

reparații. 
Vă rugăm să utilizați întrerupătorul de adecvat, să nu utilizați fișa și să asigurați o 

împământare sigură. 
Nu operați în încăperi închise și înguste. Vă rugăm 

să păstrați acest manual în siguranță. 

Notă: Vă recomandăm ca orice reparație să fie efectuată de profesioniști. 

 
III.Instrucțiuni de operare 

2. Temperatura de funcționare a acestei mașini este de 5-35°C. 

3. În timpul funcționării, compresorul degajă căldură atunci când funcționează, iar 
temperatura ambientală poate crește cu 1-3°C.Un astfel de fenomen este normal și poate 
fi utilizat în siguranță. 

4. Atunci când temperatura ambientală este sub 10°C și umiditatea absolută este relativ 
scăzută, nu este necesară utilizarea dezumidificatorului. 

5. Intrarea și ieșirea aerului trebuie să fie îndepărtate de perete cu cel puțin 10 cm pentru a nu 
afecta dezumidificarea ePect. 

6. Mediul de lucru trebuie să fie cât mai etanș posibil pentru a maximiza efectul de 
dezumidificare. 

7. Praful de pe ochiurile filtrului de purificare a aerului poate afecta efectul acestuia sau 
chiar provoca defecțiuni. Vă rugăm să curățați periodic cel puțin o dată pe lună. Dacă există 
mult praf în mediul înconjurător, acesta trebuie curățat o dată pe săptămână sau o dată pe zi. 
Trageți  jos panoul frontal. curățați ochiul filtrului. Bateți ușor ochiul filtrului sau eliminați praful 
cu aspiratorul sau puneți ochiul în apă caldă ( ñ40°C și adăugați un detergent neutru 
adecvat) și periați, apoi spălați-l cu apă curată și uscați-l. Lumina directă a soarelui sau 
coacerea trebuie evitate pentru a preveni deformarea. 

 

VI. Rezolvarea problemelor comune 

Eșec Analiza cauzelor Metoda 

Dezumidificato
rul nu poate 
funcționa 

1. Întrerupere de curent 
2. Alimentarea
 comutatorul nu este 
activat 
3. Alimentare cablul
 este nu este conectat 
4. Siguranța este topită 

1. Recuperarea puterii 
2. Energizați puterea 
3. Conectați cablul de alimentare 

4. Înlocuiți siguranța 

Dezumidificarea nu este 
ideală 

1. Praf acumulat în plasa 
filtrului de purificare a aerului 
2. Obiect care blochează intrarea 
și ieșirea aerului 
3. Ușa sau fereastra este 
deschisă 
4. Refrigerantul se scurge 

1. Eliberați ochiurile filtrului 
2. Eliminați obiectul
 obiectul care blochează 
3. Închide ușa ușa și 
fereastra 
4. Contactați distribuitorul sau 
producător pentru reparații 

Scurgere de apă 1. Mașina este înclinată 

2. Conducta de apă este blocată 

1. Nivelarea mașinii 
2. Eliminați blocajul

 blocarea 
obiect 
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În cazul în care mașina este păstrată pentru o perioadă lungă de timp, vă rugăm să 
descărcați cablul de alimentare. Când curățați mașina, opriți-o mai întâi și descărcați 
cablul de alimentare. 
În caz contrar, pot fi provocate vătămări corporale. 

În timpul drenajului continuu, vă rugăm să plasați conducta de scurgere în mod 
corespunzător pentru un drenaj fără probleme. 
În cazul în care există posibilitatea ca temperatura din jurul conductei să ducă la formarea de 
gheață, scurgerea continuă a apei nu este permisă. 

Nu reparați, dezasamblați sau modificați aparatul fără autorizație pentru a evita incendiile 
sau accidentele provocate de șocuri electrice; 
Vă rugăm să așezați aparatul în locuri ferme; 

În cazul în care mașina cade, apa din rezervorul de apă se poate scurge și 
poate deteriora lucrurile din jur și duce la infiltrații și poate provoca incendii sau 
accidente de șoc electric; 
Knacks pentru a prelungi durata de viață a ochiurilor de filtru de purificare a aerului: 
Dacă trebuie păstrat pentru o perioadă lungă de timp, păstrați filtrul de purificare a aerului 
în pungă de plastic și păstrați ermetic. 

Nu utilizați dezumidificatorul în locuri care pot fi expuse la apă. 
Dacă există apă, pot exista scurgeri și pot incendii sau șocuri electrice. Vă rugăm să 
utilizați un întrerupător adecvat. 
În caz contrar, pot fi provocate incendii sau șocuri electrice. 

Nu deteriorați sau alternați cablul de alimentare. 

Nu așezați obiecte grele pe cablul de alimentare, nu încălziți și nu trageți cu putere de 
cablul de alimentare, în caz contrar cablul de alimentare poate fi deteriorat și poate 
provoca incendii sau accidente de șoc electric. 
Vă rugăm să conectați ferm cablul de alimentare la întrerupător. 

Dacă cablul de alimentare este slăbit, poate exista riscul de . 

Nu opriți funcționarea dezumidificatorului trăgând de cablul de alimentare. În caz contrar, 
pot fi provocate incendii sau șocuri electrice. 

 

 

 

V. Anunțuri de funcționare 

1. Atunci când deplasați mașina, nu o înclinați la peste 45° pentru a evita deteriorarea 
compresorului. 

 

 

Ecran de afișare LCD 
 

 
 

 

Funcția butonului 

1. Butonul "Power"/"ON/OFF 
Apăsați acest buton pentru a porni mașina, aceasta intră în modul de pornire după ce buzzerul sună 
de două ori 
Apăsați acest buton pentru a opri mașina, aceasta intră în modul de oprire după ce buzzerul 
sună o dată 

2. Butonul "Timer&Set" 
Apăsați acest buton o dată. și intră în modul de setare RH: 
Apăsați acest buton de două ori succesiv. intră în modul de setare Auto-on; Apăsați acest buton 
de trei ori succesiv. intră în modul Auto-off 
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setare; 
Apăsați acest buton de patru ori succesiv. intră în modul de setare a timpului de 
dezghețare. 
Apăsați acest buton de cinci ori succesiv. revine la interfața originală; 

 
3. Butonul "+"; 
Apăsați-l direct, pentru a crește nivelul RH; 1%/timp; 
În timpul setării modelului Auto-on/off, apăsați-l pentru a crește numărul de "Ore" 

 
4. Butonul "-"; 

Apăsați-l direct, pentru a deduce nivelul RH; 1%/timp; 
În timpul setării modelului Auto-on/off, apăsați-l pentru a micșora cifrele din "Hour" 

 
 
 
 

 
Anunțuri: 

1. Dacă umiditatea setată este mai mare decât umiditatea reală, dezumidificatorul se oprește 

de lucru; 

2. În timpul dezumidificării, după ce compresorul începe să funcționeze, ventilatorul și 
compresorul pot fi oprite numai după ce au funcționat timp de cel puțin 3 minute; 
compresorul poate fi repornit numai 3 minute după opriri; 

3. Dacă funcționează la temperaturi scăzute, dezumidificatorul poate judeca automat 
temperatura sistemului și se dezgheață automat; atunci când se dezgheață, indicatorul de 
dezghețare se aprinde, ventilatorul funcționează și compresorul nu mai funcționează. 

4. Sistemul are memorie automată. După ce toate setările de mod au fost finalizate, dacă 
există o întrerupere bruscă a alimentării în timpul funcționării sau dacă mufa de alimentare 
este scoasă, sistemul poate stoca starea curentă înainte de întreruperea alimentării și 
poate intra automat în modul de funcționare înainte de întreruperea alimentării după ce 
alimentarea este reluată; 

5. Intervalul pentru umiditate este de 20% -90%; 

6. Dacă dezumidificatorul va fi păstrat pentru o perioadă lungă de timp, vă rugăm să 
descărcați cablul de alimentare sau să întrerupeți alimentarea. 

7. RYCF-7S până la RYCF-50S adoptă o putere de 380V/50Hz cu protecție la secvență de 
fază și fază deschisă. Atunci când alimentarea externă trifazată nu este 

corespunzătoare secvenței de faze cerute de mașină sau când există o fază deschisă, 
toate butoanele de pe panoul de control nu funcționează. Afișajul umidității arată "E3". 
în această fază, vă rugăm să verificați secvența fazelor de alimentare sau să verificați 
alimentarea și să reporniți mașina. 

8. Detectarea automată a eșecului de temperatură/umiditate. 
a. Atunci când sistemul detectează că senzorul de temperatură depășește intervalul limitat, 
sistemul intră în modul de defectare a senzorului de temperatură. În acest mod, LCD 
afișează codul de eroare a temperaturii "E1", sistemul funcționează în cerc de 
dezumidificare timp de 30 de minute și dezghețare timp de 15 minute; 
b. Atunci când sistemul detectează că senzorul de umiditate depășește intervalul limitat, 
sistemul intră în modul de defectare a senzorului de umiditate. În acest mod, LCD 
afișează codul de defecțiune a umidității "E2" și sistemul intră în dezumidificare 
continuă. 
c. După ce defecțiunea senzorului de temperatură/umiditate este limitată, sistemul 

funcționează 
în mod normal. 

 
IV. Siguranța funcționării și întreținerea 

 

 
Nu conectați releul, prelungitorul sau adaptorul la acest aparat. În caz contrar, pot fi 
provocate incendii, șocuri electrice și încălzire. 

Nu îl amplasați în apropierea echipamentelor care dau căldură, cum ar fi cuptorul și încălzitorul. 
În caz contrar, rășina poate fi topită și poate provoca incendii. 

Nu utilizați acest dezumidificator în locuri cu lumină solară directă sau expuse la vânt și 
ploaie. 

 
Acest aparat este destinat exclusiv utilizării în interior. 
În cazul în care există vreo anomalie (miros de ars), vă rugăm să opriți aparatul și să 
descărcați cablul de alimentare. 
În caz contrar, pot fi provocate incendii, șocuri electrice și noi defecțiuni. 

Nu utilizați acest dezumidificator în locuri expuse la substanțe chimice. 
Produsele chimice și solvenții din aer pot avea efecte negative mașinii și pot duce la 
scurgeri în rezervorul de apă. 


